

બંસીલાલ અમૃતલાલ કૃષિ મહાવિદ્યાલયના એલમની અસોસિયેશન દ્વારા આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટી ખાતે દસમો સંમેલન કાર્યક્રમ યોજાયો

બંસીલાલ અમૃતલાલ કૃષિ મહાવિદ્યાલય એલમની અસોસિયેશન દ્વારા આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટી ખાતે ગુરુવાર, તા.૨૦.૦૩.૨૦૨૫ના રોજ બી. એ. કોલેજ ઓફ એગ્રીકલ્ચરના ઓડિટોરિયમ હોલમાં બીએસીએ એલમની અસોસિયેશનના દસમા સંમેલન કાર્યક્રમનું આયોજન ડૉ. કે. બી. કથિરીયા, માનનીય કુલપતિશ્રી, આ.કૃ.યુ., આણંદના માર્ગદર્શન હેઠળ કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે એલમની અસોસિયેશનના સભ્યો, સભાસદો, ફેકલ્ટી તથા વિદ્યાર્થીઓ મળીને અંદાજે ૪૫૦ લોકોએ ભાગ લીધો હતો. સદર કાર્યક્રમની શરૂઆતમાં ડૉ. એન. આઈ. શાહ, પ્રમુખશ્રી, બીએસીએ એલમની અસોસિયેશન દ્વારા સ્વાગત પ્રવચન કરવામાં આવેલ હતું અને એલમની એસોસિયેશન વિશે વિસ્તૃત માહિતી આપી હતી.

કન્વેન્શનના અધ્યક્ષ અને આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટીના માનનીય કુલપતિશ્રી ડૉ. કે. બી. કથિરીયા દ્વારા બીએસીએ એલમની અસોસિયેશનને દેશમાં ગણનાપાત્ર ખુબજ સક્રિય અને વિશાળ ફલક ઉપર કામ કરતું જણાવેલ જેમાં વિદેશમાં રહેલ સભ્યો પણ એલમની અસોસિયેશનમાં સક્રિય રીતે કામગીરી કરે છે. વધુમાં તેમણે અસોસિયેશન દ્વારા દર વર્ષે વિદ્યાર્થીઓ, શિક્ષકો, ફાર્મમાં કામ કરતા ખેતમજૂરો જેવા સ્ટેક હોલ્ડરો માટે વિશેષ પ્રવૃત્તિઓ યોજવામાં આવે છે. તેમણે આ.કૃ.યુ. દ્વારા કરવામાં આવેલ વિશેષ પ્રગતિ તથા રાષ્ટ્રિય લેવલે વિવિધ ક્ષેત્રોમાં નોંધપાત્ર અને સરાહનીય કામગીરી વિશે જાણકારી આપી હતી. તેમણે આ કોલેજના એલમની અને વિશ્વ ઉમિયા ફાઉન્ડેશન, પ્રમુખ દ્વારા કરવામાં આવતી સેવાક્રીય તથા શૈક્ષણિક પ્રવૃત્તિઓનો લાભ લેવા ખાસ કરીને વિદ્યાર્થીઓને અનુરોધ કર્યો હતો.

સદર કાર્યક્રમમાં અતિથિ વિશેષ તરીકે શ્રી. આર. પી. પટેલ (એલમની ૧૯૭૮), પ્રમુખશ્રી, વિશ્વ ઉમિયા ફાઉન્ડેશન, અમદાવાદ દ્વાર સંબોધનમાં વિદ્યાર્થી અવસ્થાની યાદો તાજી કરતા જણાવેલ કે આ કક્ષાએ પહોંચવા માટે આત્મ વિશ્વાસ તથા કેળવણી આ કોલેજના જે તે સમયના શિક્ષકો દ્વારા મળેલ હતી. તેમણે વિશ્વ ઉમિયા ફાઉન્ડેશનની વિવિધ સેવાક્રીય પ્રવૃત્તિઓ તથા શૈક્ષણિક પ્રવૃત્તિઓની માહિતી આપતા જણાવેલ કે વૈશ્વિક લેવલે પણ આ સંસ્થા સમાજ ઉત્થાન માટે કામ કરી રહી છે. તેમણે વિદ્યાર્થીઓને સંસ્થા દ્વારા ચાલતા કેરીયર સ્ટડી સેન્ટરનો લાભ લેવા જણાવ્યું હતું.

કન્વેન્શનના અતિથિ વિશેષ ડૉ. બકુલ જોશી (એલમની ૧૯૮૮), પ્રમુખશ્રી અને સીઓઓ, ટી-સ્ટેન્સ એન્ડ કંપની લિમિટેડ, કોઈમ્બતુર, તમિલનાડુ દ્વારા પોતાના કેરીયર ઘડતરમાં બંસીલાલ અમૃતલાલ કૃષિ મહાવિદ્યાલય તથા શિક્ષકોનો આભાર માનતા જણાવેલ કે મારા અભ્યાસકાળ દરમિયાન થયેલ તાલીમ થકી હું આજે આ સ્થાને પહોંચ્યો છું અને તેનો સંપૂર્ણ ફાળો આ સંસ્થાનો છે. તેમણે આ એસોસિયેશન દ્વારા કરવામાં આવતી પ્રવૃત્તિઓની સરાહના કરી હતી અને તેઓશ્રીએ વિદ્યાર્થીઓ માટે વૈશ્વિક લેવલે માર્કેટીંગ વ્યુહ રચના તથા કેરીયર ડેવલોપમેન્ટ માટે માર્ગદર્શન પુરુ પાડેલ હતું.

આ કાર્યક્રમના અતિથિ વિશેષ અને બી એ કોલેજ ઓફ એગ્રીકલ્ચરના દાતા કુટુંબના સભ્યશ્રી અમિતભાઈ શેઠ કાર્યક્રમની સફળતા માટે શુભેચ્છા આપી હતી અને વિદ્યાર્થીઓ માટે આર્થિક સહાય રૂપે દાનની રકમ અર્પણ કરી હતી. કન્વેન્શનમાં અતિથિ વિશેષ તરીકે ઉપસ્થિત ડૉ. એમ. કે. ઝાલા, સંશોધન નિયામક

અને વિદ્યાશાખાધ્યક્ષશ્રીએ આ કોલેજના ભવ્ય ઇતિહાસ તથા તેની વિશેષતાઓ વિશે જણાવતા કહ્યું કતુ કે આજે આ કન્વેન્શનમાં મોટી સંખ્યામાં નિવૃત્ત વૈજ્ઞાનિકો હાજર રહ્યા છે એ જ એસોસિએશનની મોટી તાકાત અને પ્રેરણાનો સ્ત્રોત છે. તદુપરાંત, તેમણે આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટીને તાજેતરમાં મળેલા રાષ્ટ્રીય કક્ષાના એવાર્ડો તથા વિવિધ સંશોધનોની માહિતી આપી હતી.

એલમની એસોસિએશનના સેક્રેટરીશ્રી ડૉ. કે. સી. પટેલે એલમની એસોસિએશન દ્વારા વર્ષ દરમિયાન આપવામાં આવતા મેડલ, એવાર્ડ, સ્કોલરશિપ અને કેશ પ્રાઇઝની જાહેરાત કરી મહાનુભાવોના હસ્તે વિદ્યાર્થીઓ, શિક્ષકો તથા ખેતમજૂરોને એનાયત કરવામાં આવ્યા હતા.

સદર કાર્યક્રમમાં ડૉ. કે. પી. પટેલ, ભૂતપૂર્વ આચાર્યશ્રી, બી.એ.સી.એ., આ.કૃ.યુ., આણંદ તથા એનડીડીબી, આણંદના માર્ગદર્શક દ્વારા “એનડીડીબીસ રોલ ઇન ટ્રાન્સફોર્મિંગ મેન્યુર ઇન ટુ વેલ્થ, સ્ટ્રેથનિંગ ઓર્ગેનિક કોઓપરેટિવ્સ એન્ડ એનહાંસિંગ સીડ સિક્યુરિટી” વિષય પર વ્યાખ્યાયન આપવામાં આવ્યું હતું.

કાર્યક્રમના અંતે ડૉ. આર. જી. પરમાર દ્વારા હાજર મહેમાનો, અધિકારીઓ, દાતાશ્રીઓ, વિદ્યાર્થીઓ તથા એલમની એસોસિએશન સૌનો આભાર વ્યક્ત કરવામાં આવ્યો હતો. સદર કાર્યક્રમ રાષ્ટ્ર ગાન ગાઈને પુર્ણ જાહેર કરવામાં આવ્યો હતો.

કાર્યક્રમની ઝાંખીઓ







